

# 人物传记

## 《宾路易师母小传》

### 第四章 结出许多子粒来

“若是死了，就结出许多子粒来。”（约翰福音十二章二十四节）宾路易师母自从于一八九二年三月进入了更深的属灵经历，主带领她继续往前去，她这样记载：“得着了这个属灵的经历之后，共有三个月之久，我简直是活在天上的喜乐和亮光中，耶稣的名显得非常甜美，甚至一听到这个名字，我就溶化在喜乐的热泪中。此后这种属天的经历逐渐淡化消灭，而危机的时刻就此临到。我开始害怕失去这种经历，我于是设法抓住这个行将从我身上消逝的经历。因着神的怜悯，他指示我十字架的道路，他晓谕我他收回了的恩赐是与我有益的，因为一个人只能完全安息在神里面，而不是依赖喜乐或狂喜的交通，以免我发生一种属灵上的自满和主观，而看不起那些没有相同属灵经历的人。那时我只盼望独自退入内室，单单安息在与神的联合中。这种愉快的感觉完全是在灵里，与肉身的感觉毫无任何关系。我在灵里进入另一属灵的境界，超脱了这个浊世。故此我虽行走在人群中，作着我日常的工作，我却恍若置身梦中——一个活在人世间的灵。“然而当我看见，失去这种灵里的快乐和欢欣，目的是在叫我多结果子，经过死而活在神自己里面，而不是活在他的恩赐里。于是我欣然拣选了十字架的道路，

同意在信心的黑夜里行走，直通向万有之神所在之处。“往下的几年里，主亲自引领我，使我与基督的死有更深的联合，直到我的异象愈过愈清楚，看出各各他的十字架是一切的中心，可以充分地满足神儿女灵命上各方面的需要。同时我也看出圣灵的浸，并非基督徒生命的目标，却是主所定规的路程的起点，要引领信徒进入十字架的灵的交通里，借着十字架的死，与升天的主联合在父神的怀抱里。我更看出。当夜我的灵冲破幔子，被提升到神那里去，使我预尝了神赐给他每一位儿女的生命的滋味。只有当我肯一生受引领，经历死亡，舍弃一切，在基督里与神同在，那经历才能成为永久常新的经历。”从此活水涌流而出，很快地成为别人的祝福。利次蒙女青年会成了祝福的泉源，直流向四面八方。英国各处都邀请宾路易师母前去传讲有关‘更丰盛生命’的信息。女孩子们则组织了一支事奉神的机动队伍，随时预备投入各项的事奉。不仅女青年会的查经班为神所大用，并且她们在日常的工作上也为神作了美好的见证，城里许多商店、工厂的妇女因此得以认识神的救恩。参加各样查经班的女孩子从每年的六千九百人，于三年后增加到每年一万三千人，在每一次的读经聚会里，都可以看见神确实的祝福。由于宾路易师母身为利次蒙女青年会的义务秘书，她的职责之一是向各方募款，以维持这项工作。但是现在她不得不告诉管理层，她不能再用这个方法了。神必定感动他的儿女奉献，来供应他自己的事业。她们凭信心把需要摆在天父面前，她们的祷告，总是得到奇妙的答应。关于宾路易师母怎样灵得着释放，讲道大有能力，享受各种各样属灵的福份，以后主如何又带领她进入更深的与主联合里面，宾路易师母在《十字架的中心》（The Centrality of the Cross）一书中述及这次属灵的危机时刻的经历：“我记得有一次，因主使用我去救一个灵魂，几乎使我乐得无法自持。这个喜乐大到一个地步，我说，‘哦！主！这喜乐太大了，我实在无法担当了！’主就轻声回答说：‘若使用你去救五百个灵魂，你如何受得住呢？’然后主又说，‘你愿不愿意与那消耗你的一切喜乐分离，单单让我得着你，使用你去服事别人，而

你自己一无所得呢？’我看到这里面蕴含的智慧，就对主说，‘主阿！我愿意。’从那时起，我发现自己能平静地看着自己被主使用，看着别人蒙受祝福，而不像从前那样激动得无法自持，耗损自己脆弱的身体。简单说来，一个结果子的生命的秘诀，就是肯为别人倾倒一切，而为自己毫无所求，把你自己完全交在神手里，毫不在乎你个人得着什么。“我从盖恩夫人（Madame Guyon）的书获益良多，她向我指明进入神生命里面的路径。我首次阅读她的传记，就大受感动。那时我是在利次蒙的霍浦金师母的房间里，以前我从未听闻过盖恩夫人这个人的，在那房间我顺手拿起一本盖恩夫人的书《生命》

(Life)，征求霍师母的同意后借来阅读。“当时我正在圣灵的浸的荣耀经历之巅峰状态中。神同在的荣耀真有说不出的甘甜，使我难于思念日常生活上的事情。然而在我阅读盖恩夫人传记之时，我清楚地看见十字架的道路并这道路的意义。起初我抛开那本书，说‘不，我不愿意走这条道路，否则我会失掉我一切的荣耀经历。’但是到了第二天，我再拿起那本书来读，主柔声细语地说，‘假若你要进入更深的生命，并与父神有无间断的交通，这就是当行的道路。’我想了一会儿，我要吗？不！我再度抛开这本书。第三天，我又去拿起那本书来，主重新地对我说，‘假如你要结果子，你必须走这条路。我不会收回你所感觉的喜乐，你若喜欢保留你的感觉生活，你可自便。但是，你在两者之间，只能有一个选择，你或者为你自己着想，保留这些感觉，或者走十字架的道路，而多结果子。’“靠着神的恩典，我定意说，‘我愿拣选十字架的道路，以便多多结果子。于是一切感觉上的经历立刻停止。有一个相当时期，我在一片漆黑中行走，这就是盖恩夫人所描写的‘信心的黑夜’里，漆黑到如此地步，似乎神杳然无踪。但是因着神的恩典，我坚持说，‘是的、这正是我的选择，这正是我同意走的道路。’于是我继续前行。“我不知道这事的结局如何、一直到我去参加一些聚会，我才看见了果子、听众

好像被浸泡在属天的浪潮里！这不是一两个人的情况，乃是全体都沉浸在神的生命潮流里。人得着苏醒得到释放进入新的生命里面。我无须对她们说什么，只须传达神所赐给我的信息，其余的事都由圣灵来负责。从那一刻起我开始明白所有能产生属灵果子的，不是‘工作’，而是‘死’，”